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”Dina händer är fulla av blommor”, 
sjunger vi en av våra påskpsalmer. 
Psalmen fortsätter med läppar fyllda 
av sånger och ögon fyllda av gläd-
je. En härlig och kanske lite trotsig 
psalm så här i orostider. Men, är det 
inte precis det vi behöver nu? 
Blommor, sånger och glädje! 

Vi behöver allt som kan få stopp på 
det destruktiva på vår jord; krig, kri-
minalitet, klimatförändringar, makt-
begär… allt som förstör människors 
liv på Guds älskade planet. 

Men, blommor och glädje. Är det inte 
bara att sopa det svåra under mat-
tan, och blunda för kriser och krig? 
Visst kan det bli så. Men, jag tror att 
både blommor, sånger och glädje i 
stället är viktiga motkrafter. 

”Where have all the flowers gone”, 
skrev Pete Seegers, i en protestsång 
för fred. Blommorna får bli en bild 
för liv och växtkraft, för färger som 
målar fred och försoning. Om inga 
blommor finns mer tar pessimism 
och uppgivenhet över, tror jag. 

Vi behöver alla tillsammans ta ett ge-
mensamt ansvar för att göra tillvaron 
lite mindre grå och lite mindre dyster. 
Att plocka en blomma till någon, att 
dela ett leende eller en varm blick 
och låta läpparna formas till sång. Det 
skapar en god grund att stå på för att 
orka stå emot det som river ner.

Varje gudstjänst ger oss möjlighet att 
uttrycka glädje. Varje söndag ger oss 
möjlighet att se hur vardag och fest, 
himmel och jord, Gud och människa 
sjunger samma sång och hur ögonen 
fylls av glädje. Kanske kan gudstjäns-
ten få bli den källa dit vi kommer för 
att få kraft till engagemang till för-
ändring. En nödvändig nerv som ger 
oss inspiration och hopp att gå ut i 
vardagens alla uppdrag med sång på 
våra läppar och ögon glimmande av 
glädje. 

Min dröm är att varje gudstjänst skall 
ge oss förmågan att känna glädje. 
Att känna tacksamhet över allt vi har, 
allt vi får ge och ta emot. Att guds-
tjänsten kunde bli det möte där vi 
delar tacksamhetens glädje och ger 
uttryck åt den. Det skulle kunna bli 
början på en glädjens revolution, som 
skulle göra stor skillnad i vår värld. 

I detta nummer av Händer kan du 
bland annat läsa om att vara lekman 
och leda gudstjänst och om att vara 
förtroendevald och ha kyrkorådsan-
svar. Viktiga uppdrag i församlingen 
som ger uttryck för att vi är kyrka 
tillsammans. Att vi alla behövs för 
att vara församling. Bara tillsammans 
kan vi få församlingen att blomma 
och ögon att fyllas av glädje.

Nu skall vi snart få fira påsk. Påskens 
drama, från död till liv, från mörker till 
ljus bjuder den gränslösa sången och 
det oändliga jublet som ekar genom 
historien; Kristus är uppstånden, ja 
han är sannerligen uppstånden. Kom 
ut ur mörkret, kliv in i ljuset. Våga 
hoppas att skapelsen kan räddas 
och slå ut i blom. 

GLAD PÅSK! 
önskar
Karin Coxner 
Kyrkoherde

 Ögon fyllda av glädje
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Berätta om ditt kyrkopolitiska 
engagemang
— Jag har varit kyrkopolitiskt aktiv 
sedan 2014. Vi bodde tidigare i 
Göteborg, och där satt jag under 
olika perioder i kyrkoråd och kyrko-
fullmäktige samt som ordförande i 
ett församlingsråd.

Hur väcktes ditt intresse för 
kyrkopolitiken?
— Det var genom min fru, som redan 
var engagerad i kyrkan. Jag har ing-
en kyrklig bakgrund men jag hade 
många funderingar kring kyrkan och 
hur Svenska kyrkan fungerar. Som 
vuxen blev jag medlem och senare 
döpt. 

Vad har kyrkan för roll i samhället, 
enligt dig?
— Kyrkan är viktig. Genom alla tider 
har den haft ett starkt förtroende. 
Jag vill att kyrkan ska finnas där för 
alla människor, i alla situationer. Vem 
man än är, oavsett om man har en 
stark eller svag tro eller är sökare 
ska man känna sig välkommen. 
Kyrkan ska finnas till för alla. Så vill 
jag att kyrkan ska fungera.

Hur upplever du Svenska kyrkan i 
Ljungskile?
— Jag är själv ganska ny i kyrkan här, 
fortfarande lite ovan. Men det jag 
hittills upplevt är positivt. Mina barn 
sjunger med i kyrkans barnkörer och 

Kyrkan ska vara en plats 
där alla känner sig välkomna

I september 2025 genomfördes kyrkovalet i Sverige. 
Resultatet innebar att flera nya personer valdes in i 
Ljungskile församlings beslutande organ, kyrkoråd och 
kyrkofullmäktige. En av dem är Gustav Fernlöf, som från 
årsskiftet 2026 är ny vice ordförande i kyrkorådet. 
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vi kommer gärna till ”Himmel och 
Pannkaka”, som är en verksamhet 
för alla – från barn till äldre.

När det gäller gudstjänsten tänker 
jag bland annat på den agenda som 
delas ut när man kommer till kyrkan. 
Där finns små rutor med text som 
förklarar vad de olika momenten i 
gudstjänsten betyder. Det är en bra 
vägledning om man är ovan. Det kan 
vara de små sakerna som har stor 
betydelse för att känna sig trygg och 
välkommen.

Kyrkan ska vara en plats 
där alla känner sig välkomna

Gustav Fernlöf – ny vice ordförande i 
Ljungskile församlings kyrkoråd

Vad är kyrkans framtida utmaning?
— Andelen kyrkotillhöriga i Sverige 
ligger runt 50 %. Det är något kyrkan 
behöver arbeta med.

— Kyrkan behöver följa med i tiden, 
samtidigt som den inte får förlora 
det positiva arv den har. Där krävs 
en fingertoppskänsla. Kyrkan behö-
ver fånga upp åsikter hos försam-
lingsborna. Det finns många starka 
känslor och åsikter för kyrkan som 
vi behöver hantera.

Vad är kyrkorådets roll i försam-
lingen?
— Kyrkorådet är ett beslutande 
organ. Församlingen har ju ett stort 
kapital, inte minst ekonomiskt men 
även miljömässigt. Kyrkorådet ska 
se till att församlingens resurser 
förvaltas väl, och det är kyrkorådets 
beslut som gäller. Vi är ju invalda 
ur de olika nomineringsgrupperna. 
Vi kan ha olika åsikter men jag 
upplever att det finns utrymme 
för diskussioner, och besluten  är 
demokratiska.

Hur ser du på Ljungskile försam-
ling i framtiden?
— Jag hoppas den ska vara en le-
vande församling och en aktiv kraft 
i samhället. Jag vet att det redan 
nu finns ett gott samarbete mellan 
Ljungskile församling och olika för-
eningar i samhället.

Vad tycker du om att göra på 
fritid?
— Jag är scoutledare och utbildad 
sportfiskeguide. Som den natur-
människa jag är älskar jag havet men 
har också upptäckt det fantastiska 
med skogen, särskilt sen vi flyttade 
från stan. Och så vill jag naturligtvis 
vara med min familj. Jag är uppvux-
en i Lysekil men har bott många år i 
Göteborg. Sedan tre år tillbaka bor 
jag och min fru och våra två barn i 
Ljungskile.

Text & foto: Ingrid Dillner

Vill du veta mer om vilka 
kyrkorådets övriga medlemmar 
är? 
Du hittar dem alla på vår hemsida: 
svenskakyrkan.se/ljungskile
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Glänta på 
dörren

 och hitta vägen in

På fastlagssöndagen firades 
gudstjänst i Ljungs kyrka, 

men denna gång leddes den 
inte av en präst utan av 

lekmannen Dennis Högberg.

Dennis Högberg i Ljungs kyrka

En försiktig början
När Dennis berättar om sin väg in i kyrkan 
beskriver han att han alltid varit intresserad 
av andlighet. Han uppskattade skolavslut-
ningarna i kyrkan och fascinerades av det 
mäktiga och sköna i kyrkobyggnader.

En dörr som öppnades 
En dag, många år senare, när han var ute 
med sitt lilla barn i barnvagn, passerade 
han en kyrka där det på dörren satt en lapp 
att kyrkan var öppen. Han öppnade dörren 
och gick in. Upplevelsen fyllde honom med 
en känsla av vila, och den gjorde att han 
återvände fler gånger. Där mötte han även 
en präst som tog sig tid till samtal – samtal 
som de fortsatt med genom åren.

Flytten till Ljungskile
När Dennis och hans familj flyttade till 
Ljungskile för ungefär fyra år sedan fortsat-
te han att gå till kyrkan. Genom en släkting 
och god vän följde Dennis bland annat med 
till midnattsmässan på julafton – en upple-
velse han beskriver som fantastisk. Familjen 
deltar gärna i aktiviteter i Hemgården.
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Text & foto: Ingrid Dillner

Tankar i påskfastan  av Dennis Högberg

Fram till påskafton pågår påskfastan. Det är en tid av andlig 
förtätning. En tid att fördjupa relationer. Relationen till din med-
människa, mellan dig och Gud, till naturen och relationen till dig 
själv; en tid av kärlek.

 ”Den som vill vara stor bland er skall vara de andras tjänare” 
(Markus 10:34). Gör en god gärning i det fördolda. Var schysst 
mot någon i smyg. Eller med lite tydlighet från Jesaja: ”Dela ditt 
bröd med den hungrige, ge hemlösa stackare husrum, ser du en 
naken så klä honom, vänd inte dina egna ryggen!” (Jesaja 58:7).

 ”Mästare, vi vill be dig om en sak” (Markus 10:35), inleder Jakob 
och Johannes sin bön till Jesus. Du kan också låta fastan vara 
en tid för bön. Det kan vara på morgonen innan alla måsten och 
sysslor börjar eller kanske på kvällen innan du går och lägger dig 
för att sova. Var ärlig mot dig själv och i relationen till Gud. Alla 
dina känslor och tankar får vara med. Tacksamhet, ilska, sorg, 
tvivel, glädje, hopp och hopplöshet. Var öppen för tilltal i bönen. 
Var öppen för att svar kanske inte kommer på det sätt du tror. 
Men Jesus svarar lärjungarna med ”Vad vill ni att jag skall göra 
för er?” (Markus 10:36).

Det finns inga krav och inga måsten kring just din fastetid inför 
påsk. Du kommer varken lyckas eller misslyckas med den här 
tiden. Gud älskar dig för att du är du. Inte för vad du gör. Glöm 
inte att Gud står med öppna armar och längtar efter en relation 
med dig. Hur vill du fortsätta din vandring mot påsken?

 
På palmsöndagen 29 mars kommer vi ha palm-
blad i kyrkan att vifta med, precis som då Jesus 
red in i Jerusalem. De palmbladen kommer efter 
mässan att samlas in och eldas upp. Askan som 
blir kvar kommer vi att spara till askonsdagen 
nästa år, 2027. Då kommer Ljungskile församling 
fira askonsdagsmässa den 10 februari, den dag då 
påskfastan inleds. 

Under mässan ges då möjlighet att få ett kors av 
askan tecknat i sin panna som påminnelse om att 
livet är begränsat och dyrbart.

Från besökare till gudstjänstledare
Steget från gudstjänstbesökare till guds-
tjänstledare kom naturligt. Dennis läste ofta 
bibeltexter och reflekterade över vad de 
betydde och vad han själv skulle vilja för-
medla. När han fick frågan om att gå en kurs 
för veniater tackade han ja direkt. Nu går han 
kursen tillsammans med en kyrkvärd.

Vad är venia?
Venia innebär att man har fått tillåtelse av 
kyrkoherde eller biskop att förkunna och  
leda gudstjänst. Den som har fått venia kallas 
veniat. När vi firar nattvard måste alltid en 
präst leda mässan. 

En kallelse – men också ett livspussel
På frågan om han funderar på att läsa till 
präst svarar Dennis att han tycker det är 
intressant. Samtidigt konstaterar han att 
det är svårt att få ihop med familjeliv, tre 
barn, hus och lån – men kallelsen finns där.

Ny i kyrkorådet
Från årsskiftet är han också ny ledamot i kyr-
korådet. Till en början var han tveksam, men 
han ville få en bättre inblick i hur kyrkan styrs. 
Det som främst intresserar honom är dock 
teologin – vem Gud är och hur Gud kan vara 
för oss människor på så många olika sätt.
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På SKÄRTORSDAGEN firar Jesus en sista 
måltid tillsammans med sina lärjungar, vilket är 
den allra första nattvarden. 

Senare på natten, när Jesus och hans nära vänner 
har samlats i Getsemane trädgård, grips Jesus av de 
romerska soldaterna. Det är en av lärjungarna, Judas, 
som förråder honom. Han får 30 silvermynt för att 
avslöja Jesus. Judas visar soldaterna vem Jesus är 
genom att ge honom en kyss. 

Tor 2/4 Skärtorsdagsmässa i Forshälla kyrka 19.00

STILLA VECKAN eller passionsveckan, 
inleds med palmsöndagen. Onsdagen i  Stilla veckan 
kallas dymmelonsdag, eftersom man då lindade 
in metallkläppen i kyrkklockan med tyg och halm. 
Vi närmar oss nu påsken.

FASTLAGSSÖNDAGEN är festen före 
fastan. De tre första dagarna är enligt traditionen 
festdagar innan fastan börjar. Förr var det ett sätt 
att äta upp sig innan den 40 dagar långa fastan.

På PALMSÖNDAGEN rider Jesus in i 
Jerusalem på en åsna för att fira den judiska påsken 
tillsammans med sina lärjungar. 

Han tas emot som en kung av folket. De jublar, 
viftar med palmblad av glädje och sjunger Hosianna. 
Palmsöndagen är en glädjens dag. Samtidigt vet Jesus 
vilket lidande som ligger framför honom. 

Sön 29/3 Mässa i Forshälla kyrka 11.00

Påsken 
berättar
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Det har nu blivit LÅNGFREDAGEN och Jesus 
förs fängslad till Pilatus för att förhöras. Han pryglas 
och får gå den långa korsvandringen till Golgata där 
han spikas upp på korset mellan två förbrytare.

Senare på kvällen ger han upp andan. Några av hans 
vänner tar ner honom från korset och lägger honom 
i en grav som är uthuggen i berget.

Fre 3/4 Gudstjänst i Resteröds kyrka 11.00 och
konsert ”Crucifixion” i Ljungs kyrka 18.00 

På PÅSKDAGENS morgon går några av 
kvinnorna till Jesu grav, men de ser att stenen för 
gravens öppning är bortvält och graven är tom.  
Jesus är inte där - han har uppstått från de döda.

Sön 5/4 Mässa och påskfest i Ljungs kyrka 11.00

ANNANDAG PÅSK
Två lärjungar är på väg bort från Jerusalem. De går 
och samtalar på vägen om det sorgliga som har hänt 
de senaste dagarna. Plötsligt slår någon följe med 
dem. Det är Jesus, men de känner först inte igen 
honom.

Lärjungarnas reaktioner på att Jesus lever är olika. 
Några tvivlar på att det verkligen är Jesus, någon vill 
se bevis. Men oavsett deras reaktioner stannar Jesus 
hos dem och delar deras tillvaro.

Mån 6/4 Högmässa i Grinneröds kyrka 10.00

(Källa: Svenska kyrkans hemsida)
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Gudstjänster Gudstjänster 
aprilapril

Önskar du åka med kyrkbussen?
Välkommen att höra av dig till expeditionen senast 
fredag mellan 10.00 och 12.00, tel 0522-999 70
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TOR 2/4  SKÄRTORSDAGEN
TEMA: DET NYA FÖRBUNDET
Forshälla	 19.00	 Skärtorsdagsmässa med Agape-
		  måltid, Magnus Nordström, Per Weist

FRE 3/4  LÅNGFREDAGEN
TEMA: KORSET
Resteröd	 11.00	 Långfredagsgudstjänst,    	
             		  Marie-Louise Bengtsson, Per Weist
Ljung	 18.00	 Konsert, Crucifixion

SÖN 5/4  PÅSKDAGEN
TEMA: KRISTUS ÄR UPPSTÅNDEN
Ljung	 11.00	 Påskdagsmässa, Karin Coxner, Per
		  Weist, Calluna, påskfest

MÅN 6/4  ANNANDAG PÅSK
TEMA: MÖTE MED DEN UPPSTÅNDNE
Grinneröd	 10.00	 Annandagshögmässa, 
		  Marie-Louise Bengtsson, 
		  Susanna Cederberg, därefter
		  Emmausvandring
TOR 9/4
Hemgården	11.45	 Middagsbön, Annika Bengtsson, 
		  sopplunch

SÖN 12/4  ANDRA SÖNDAGEN I PÅSKTIDEN
TEMA: PÅSKENS VITTNEN
Ljung	 11.00	 Lekmannaledd gudstjänst, Dennis
		  Högberg, Susanna Cederberg, 
		  kyrkkaffe
TIS 14/4
Sofiedal	 11.00	 Andakt
Folkhögsk	 12.30	 Lunchandakt, Marie-Louise
		  Bengtsson
TOR 16/4
Forshälla	 12.00	 Gudstjänst, Magnus Nordström,
		  sopplunch

SÖN 19/4  TREDJE SÖNDAGEN I PÅSKTIDEN
TEMA: DEN GODE HERDEN
Ljung	 11.00	 Mässa, Marie-Louise Bengtsson,
		  Per Weist, kyrkkaffe
Resteröd	 18.00	 Lyrik och Musik

TIS 21/4
Folkhögsk	 12.30	 Lunchandakt, Marie-Louise 
		  Bengtsson

ONS 22/4
Hemgården	17.00	 Himmel och Pannkaka

TOR 23/4
Hemgården	11.45	 Middagsbön, sopplunch

SÖN 26/4  FJÄRDE SÖNDAGEN I PÅSKTIDEN
TEMA: VÄGEN TILL LIVET
Forshälla	 9.30	 Morgonmässa, Magnus Nordström,
		  frukost fr 8.45
Ljung	 11.00	 Mässa, Magnus Nordström, Susanna
		  Cederberg, barnkören Cantabona,
		  kyrkkaffe
Ljung	 18.00	 Konsert, Göteborgs Flickkör

TIS 28/4
Sofiedal	 11.00	 Andakt

TOR 30/4  VALBORGSMÄSSOAFTON
Forshälla	 12.00	 Vårlunch med allsång, Magnus
		  Nordström, Susanna Cederberg
Ljungs g:a k:a	19.00	 Vårandakt, Magnus Nordström,
		  barnkören Cantabona, Susanna
		  Cederberg, därefter vårsånger vid
		  hembygdsgården Lyckorna torp & kvarn 
		  med körsång

Agapemåltid (av grekiskans agape, ”kärlek, kärleksbevis”) 
eller kärleksmåltider, var i den äldsta kristna kyrkan
gemensamma måltider som församlingsmedlemmarna 
åstadkom genom gåvor. Agapemåltiderna var ett slags 
efterbildningar av Jesu avskedsmåltid med apostlarna.

Agape-måltid firar vi på skärtorsdagen 2/4 i Forshälla kyrka 19.00

Emmausvandring 6 april 
Efter gudstjänsten i Grinneröds kyrka 
samlas vi ca 11.15 och vandrar via Skarsjön 
tillbaka till Ljungskile. Längs vägen kan vi 
reflektera och dela tankar och infallsvink-
lar på Lukasevangeliet 24:13-35, den s k Emmausvandringen. 
Vandringen är 7-8 kilometer på vägar och stigar. Ta med 
matsäckslunch, vatten och kläder efter väder. 
Mer information efter anmälan. Anmäl dig senast 31 mars till 
Marie-Louise.Bengtsson@svenskakyrkan.se
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Musik i maj & juni:

Hav hopp och kärlek
Försommarkonsert
Sön 31 maj 18.00 i Ljungs kyrka

Förklädd gud
...och annat som minner om sommar
Sön 7 juni 18.00 i Ljungs kyrka

Att tänka på vid större konserter:
* Alltid fri entré; kollekt tas upp till musikverksamheten
* Insläpp 45 minuter före konserten
* Reserverade sittplatser finns endast för kyrkbussåkare
* I Ljungs kyrka får vi av säkerhetsskäl ta in max 300 personer

Läs mer på hemsidan: svenskakyrkan.se/ljungskile
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Strandstädning sön 31 maj:
Hjälp oss städa stränder. Vi samlas 
i år igen för att städa Ljungskiles 
stränder. Vi avrundar sedan med 
lite grillning och fika vid Kallbadhuset. 

Strandstädningen görs i samarbete 
med Friluftsfrämjandet, Rotary och 
KFUM Scout Ljungskile. 

Act Svenska kyrkans katastrofarbete

När krig bryter ut, när torka slår till, när översväm-
ningar spolar bort hela byar så finns där alltid ett 
barn som går miste om sin skolgång, en familj som 
inte har mat för dagen och som fått sitt _hem 
raserat.

ACT Svenska kyrkans uppdrag, tillsammans 
som mänsklighet, som kyrka, som engagerade 
medmänniskor över hela världen, är att finnas 
där det händer. Uppdraget är också att göra allt 
vi kan för att katastrofen aldrig ens ska inträffa. 
I det uppdraget behövs vi alla!

Swisha en gåva idag till 
900 1223 och 
gör livsviktig skillnad!
Tack för din gåva!
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Vad vore livet och kyrkan utan
ideella
Utan ideella medarbetare skulle kyrkan vara ingenting!
Har du hört den här sången: ”Vad vore livet utan dej, 
vad vore livet utan mej? Vad vore livet utan oss, vad 
vore livet utan er? Ingenting, ingenting, ingenting, 
ingenting...”

Vi kan byta ut ordet “livet” och sätt in kyrkan där        
istället. Det är vi tillsammans som är och gör kyrka och 
kyrkan behöver sina ideella medarbetare, annars blir 
det ”ingenting”. 

Ljungskile församling har många verksamheter och flera 
av dem skulle inte kunna ske om inte våra engagerade 
ideella medarbetare fanns. Ta till exempel våra sopp-
luncher, där de ideella står för tillagningen och allt som 
hör till med servering och disk, eller de som håller ett 
sommarcafé igång hela sommaren och finns där för 
servering och samtal. 

Eller ”Skapa, Prata, 
Umgås”-gruppen där 
en av våra engagerade, 
en ideell medarbetare, 
fixar och donar för dem 
som vill ha en rolig och 
trivsam kvällsaktivitet. 
Listan är lång på olika 
uppgifter, stora och 
små, alla lika viktiga för 
vår församling. Kanske 
än mer viktiga för den 
som känner sig ensam och vill dela en måltid med 
någon. Och för den som tycker att sommaren känns 
oändligt lång behövs en mötesplats för fina samtal. 
Det är helt enkelt roligare tillsammans.

Vill du vara i ett sammanhang och ha en meningsfull 
vardag? Då är ideellt arbete i Svenska kyrkan något 
för dig. Du är välkommen att kontakta diakon Annika 
Berglund, så ska vi försöka hitta den uppgift som 
passar just dig. 

Våren är på gång...eller i alla fall våra penséer!

Från och med vecka 11 börjar vi ta bort granris på 
de skötselgravar vi har, detta för att förbereda för 
vårplanteringen som i år sker veckan före påsk.

Vi kommer att anvisa plats där ni som gör iordning 
era gravplatser själva kan lägga gammalt granris och 
dekorationer. Har ni gravlyktor som inte används ber 
vi er ta bort dem från gravplatsen.

Välkommen till våra kyrkogårdar!

Kyrkogården 
informerar
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Resa i 
nordiskt ljus
Göteborgs Flickkör är en fri-
stående ideell kör som framför 
sina sånger på hög musikalisk 
nivå. Kören har sin bas i 
Göteborg. Körens ledare är 
Birgitta Mannerström Molin.

Denna kväll framför Göteborgs Flickkör ett 
färgstarkt program, från stillhet till dramatik 
med fokus på nordiska tonsättare.

Sön 26 april 18.00 i Ljungs kyrka

Vårsång på valborg 30 april
I Ljungs gamla kyrka 19.00 med 
barnkören Cantabona och Susanna 
Cederberg. Därefter vårsånger vid 
brasan på hembygdsgården Lyckorna 
torp & kvarn.

Vill du sjunga in våren?
Välkommen att öva de traditionella 
vårsångerna inför valborg: 
Tor 9, 16 och 23 april 18.00-19.00
i Hemgården, Ljungskile

Hyllningar till livet
Från Wilhelm Peterson-Berger 
till Benny Andersson
 
Vi gästas av den legendariske 
saxofonisten Ingmar Nordström.
Vid pianot: Magnus Björkman

Ons 15 april 20.00 
i Ljungs kyrka

Musik i april

Crucifixion

Medverkande: 
Kammarkören Cantastoria
Solister: Johan Hallberg, tenor, Kristoffer Töyrä, baryton. 
Vid orgeln: Per Weist
Dirigent: Susanna Cederberg

Långfredagen 3 april 18.00 
i Ljungs kyrka

Crucifixion (korsfästelsen) är ett 
oratorium för blandad kör, orgel och 
solon (tenor och baryton), kompone-
rat av John Stainer 1887 med text av 
W J Sparrow Simpson. En meditation 
över den bibliska berättelsen om Jesu 
lidande och korsfästelse.
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Mat & gemenskap
TORSDAGSGUDSTJÄNST I FORSHÄLLA KYRKA
Tor 16 april 12.00 sopplunch
Tor 30 april 12.00 allsånger och vårlunch

TORSDAGSSOPPA I HEMGÅRDEN
Tor 9 och 23 april
11.45 middagsbön
12.00 sopplunch

STICKA & SKICKA
i Hemgårdens bibliotek direkt efter 
torsdagssoppan, där vi samlas och 
stickar sköna plagg till behövande.
Tor 9 och 23 april 13.00

Barn & Unga
BABYRYTMIK - (9-20 mån) tis 10.00-12.00
BABYRYTMIK - (0-8 mån) tors 10.00-12.00
AFTER SCHOOL - (åk 3-6) tors 14.30-16.30
UNGDOMSGRUPPEN - (fr åk 7) tis 18.00-21.00

Körerna övar
CANTASTORIA - mån 19.00-21.00
SÅNG PÅ GÅNG - tis 10.30-11.30
CALLUNA - tors 19.00-21.00
KÖRKUL - (åk F-2) ons 15.00-15.45, därefter pyssel och lek till 16.45
CANTABONA - (åk 3-6) tors 15.00-16.00

Öppna samtal om himmel och jord kring 
valda bibelberättelser. Kvällsfika. 
Ledare: Magnus Nordström
Tor 16 april  17.00-19.00
Plats: Biblioteket i Hemgården, Ljungskile

STRÖVTÅG i bibelordet

Himmel & pannkaka
Vi möts i Hemgården och äter mat till-
sammans. Sen blir det musik och gemenskap 
kring borden för barn och vuxna i alla åldrar.

Ons 22 april 17.00-18.00 i Hemgården, Ljungskile

För dig som lever med nära anhörig 
i demenssjukdom som du stöttar och vårdar. 

Vi träffas för att prata kring våra upplevelser, svårigheter 
och glädjeämnen. Vi lyssnar på varandra och delar livet. 
Du kommer när du har möjlighet. 

Tisdagar 13.00-14.30, Hemgården, Vällebergsvägen 24,
Ljungskile. Datum: 14 apr, 28 apr, 12 maj

Kontaktperson: Diakon Annika Berglund 0522-999 86, 
annika.berglund@svenskakyrkan.se

Anhörigcafé

Söndagskvällar i Resteröd
Lyrik och Musik 18.00
Poet: Ylva Eggehorn
Recitation: Lars-Magnus Olovson
Saxofon: Lars Eklund
Orgel: Per Weist
Sön 19 april
Nästa datum: 17 maj - Poet Bodil Malmsten

Kommer i maj!
Mässa och Musik 18.00
Sånger av: Joni Mitchell
Solister: Therese Hedeblom
Sön 3 maj

HÄNDER I APRIL

Fredagslek barn 0-5 år

Vi leker, fikar och myser ute vid gott 
väder, annars inne. Vi bjuder på kaffe, 
saft och bulle. Ingen anmälan.

Fre 17 april 10.00-12.00
Hemgården, Ljungskile

Vuxenbarn-grupp barn 0-5 år

Rörelsesånger, ramsor och rytmik, därefter fika och en egen 
stund för 3-5-åringarna med ledare Christina. Ingen anmälan.

Måndagar 10.00-12.00 i Hemgården, Ljungskile
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Vi delar påskens glada budskap 
& vårens antågande!

PÅSKFEST
 söndag 5 april 11.00
i Ljungs kyrka

Kören Calluna medverkar

Direkt efter mässan blir det 
påskdagsmingel och god 
påskmat i kyrkan!

Varmt välkomna!
Karin Coxner, kyrkoherde


